
-PREJELISMO PISMO

Živali v mestu
V mestnih okoljih je opaziti, da imajo

ljudje vedno več »domačih živali« od
psov, mačk, raznih ptic pa do kač in kdo
ve kaj še vse. Boljši poznavalci teh prilik
že govorijo o pravi eksploziji nakupov
raznih živali v mestnih okoljih tudi pri
nas. Vse to povzroča probleme, sostano-
valcem pa jezo in hude glavobole. Pa
tudi nevarno za človeka, ker je v mestnih
okoljih vedno več neprimernih psov, po-
padljivih, nevaraih za okolico. Poleg vse-
ga pa je nered, lastniki živali ne spoštuje-
jo najosnovnejših pravil normalnega ve-
denja in tudi predpisov.

Kako urejajo vprašanje živali v večsta-
novanjskih hišah? Predvsem bi bila dolž-
nost prodajalca v trgovinah z »hišnimi
ljubimci«, da kupcem, predvsem pa otro-
kom svetujejo, kaj naj kupijo z ozirom na
stanovanje, kakšne se obveznosti in
sploh, kaj jih čaka.

Pes, zaprt v tesno stanovanje, ki ga na
hitro za kratek čas spustijo na dvorišče,
je na slabšem kot pes verigar, ki je vsaj
na odprtem. Skratka v večstanovanjskih
hišah je po novem, kjer je večina lastni-
kov stanovanj, odvisno od lastnikov ali
bodo dovolili držati živali v stanovanj-
skih blokih. Na primer na Zahodu v kul-
turnih predelih urbanih okolij je v neka-
terih stanovanjih blokih sploh prepove-
dano imeti živali v stanovanjih, če pa
dovolijo, so predpisi strogi.

V večstanovanjski stavbi bodo lastniki
morali sprejeti sklep o tem ali dovolijo
v stanovanjih domače živali, in če, kakš-
nimi pogoji. Vse to bo treba potem vne-
sti v hišni red in seveda tudi skrbeti, da se
bo izjavil. Razumeti je treba, da živi
v stanovanjih, posebej v mestih obreme-
njujejo sostanovalce s hrupom (laja-
njem), umazanijo po hodnikih in v okoli-
ci bloka, poleg tega pa za nekatere pa-
sme psov stanovanja niso primerna in
pridejo lahko v spor z zakonom o muče-
nju živali.

Popolnoma napačno pa je mišljenje,
da tisti, ki zahtevajo red in kulturno ob-
našanje na tem področju, so v taboru
nasprotnikov psov in mačk.
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»Pasji« odloki
Na naslov našega uredništva v zad-

njem času prihaja veliko pripomb ali bo-
lje povedano pritožb v zvezi nenadzoro-
vanjem psov, ki se več ali manj neovira-
no gibljejo po stanovanjskih naseljih pa

. tudi sicer. O tem smo tudi že precej
pisali, pa vendarle večjih učinkov ni. Od-
ločili smo se, da objavimo krajši povze-
tek dveh ljubljanskih odlokov z name-
nom, da bodo občani bolj seznanjeni
z določbami, ki zadevajo pasje gibanje in
čistočo. In nenavsezadnje, ljubljanski ko-
munalni inšpektorji so v zadnjem času
opravili že nekaj akcij, še več pa jih
načrtujejo v kratkem.


